

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno bakalanta	Kateřina Čadinová
Téma práce	Risk management v prostředí malého a středního podnikání
Cíl práce	Hlavním cílem této práce je zhodnotit využití risk managementu u vybraných společností malého a středního podnikání. Dílčím cílem je zhodnocení finanční situace podniků a interpretace nalezených zjištění ve vztahu k potenciálním rizikům.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Ondřej Svoboda

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor-ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta-tečná	nelze hodnotit
Stupeň splnění cíle práce	X						
Logika struktury práce	X						
Adekvátnost použitých metod	X						
Hloubka provedené analýzy		X					
Nároky na podkladové materiály	X						
Práce s českou literaturou včetně citací	X						
Práce se zahraniční literaturou včetně citací							X
Využitelnost námětů, návrhů a doporučení	X						
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X						
Stylistická úroveň	X						
Relevantnost příloh	X						
Samostatnost při zpracování tématu	X						

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

Hlavní pozitiva práce:

Kladem této práce je obsáhlý řízený rozhovor zaměřený na úroveň risk managementu ve vybraných společnostech patřících do kategorie malých a středních podniků. Řízený rozhovor není jedinou metodou sběru údajů. Autorka zkoumání obohacuje pohledem finanční analýzy, která je vhodným podkladem pro rozhodování v rámci risk managementu.

Hlavní negativa práce:

Přes poměrně obsáhlou finanční analýzu zkoumaných podniků je možné jako negativa práce vnímat absenci výpočtu souhrnných ukazatelů (např. Altmanovo Z-skóre).

Otázky k obhajobě (1-2):

- Krátce pohovořte o rozdílech v úrovni risk managementu, které vyplývají z Vaší analýzy a jsou odůvodnitelné z rozdílu mezi střední firmou a mikrofirmou.
- Která obecná opatření v rámci risk managementu byste doporučila malým a středním podnikům v případě současné hospodářské krize?

Práce JE¹ - ~~NENÍ~~² doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň²:

výborně

V Pardubicích dne 25.5.2012

Podpis vedoucího BP:

¹ Nehodící se prosím škrtněte.

² Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a